

ЗУЕНКОВ АНДРЕЙ ИЛЛАРИОНОВИЧ
(24.10.1914 - 24.04.1999 гг.)

Участник Великой Отечественной Войны с 1941 года по декабрь 1946 года. Награжден медалями

Выпускник Ивановского сельскохозяйственного института (1934-1939 гг.), закончил зоотехнический факультет.

Сотрудник Ивановского сельскохозяйственного института с 1957 года по 1997 год.

Декан заочного факультета (1966-1978 гг.).

Декан факультета механизации сельского хозяйства (1980-1981 гг.).

Заведующий кафедрой механизации и электрификации животноводства, кандидат сельскохозяйственных наук, доцент.



Зуенков Андрей Илларианович родился в селе Ворогово Юрьев-Польского района Владимирской области в крестьянской семье. В 1928 году поступил работать на фабрику «Красная Талка» г. Иваново в стропальный отдел разнорабочим, потом был переведен работать грузчиком.

В 1931 году фабричный комитет фабрики «Красная Талка» направил его работать в Народный суд г. Иваново. Одновременно учился на вечернем рабфаке, где в 1934 году получил среднее образование.

В 1934 году поступил в Ивановский сельскохозяйственный институт. Учился на одном факультете вместе с **Беляевым Дмитрием Константиновичем, будущим академиком, ученым-генетиком и эволюционистом.**

Институт окончил в 1939 году, получил звание зоотехника и был направлен работать на Дальний Восток, где с 1939 по декабрь 1940 года работал агрономом по кормодобыванию при Амурском ОблЗо.

С декабря 1940 года по июнь 1946 года Зуенков Андрей Илларианович находился в рядах Советской Армии. Старший лейтенант.

С августа 1946 года по август 1947 года Зуенков Андрей Илларианович учился в Московской сельскохозяйственной академии имени Тимирязева на отделении механизации сельского хозяйства. По окончании учебы в академии был направлен на работу преподавателем сельскохозяйственных машин и тракторов в Ивановский техникум механизации сельского хозяйства, где и работал до 1954 года. С 1955 года работал директором сельскохозяйственной школы. Член КПСС с 1948 года.

В Ивановском сельскохозяйственном институте Зуенков Андрей Илларионович работал с 1957 года на кафедре механизации с/х производства. С 1957 по 1960 г. – в должности ассистента, с 1960 года - старшего преподавателя.

С 1966 года Зуенков Андрей Илларионович являлся **деканом заочного факультета**. В 14.06.1965 году присуждена ученая степень кандидата с/х. В 1968 году утвержден в ученом звании доцента. С 1972 года работал заведующим кафедрой механизации животноводства и охраны труда.

С 2.11.1980 по 26.10.1981 годы Зуенков Андрей Илларионович был **деканом факультета механизации с/х**. 13.11.1984 года кафедра механизации животноводства и охраны труда переименована в кафедру механизации и электрификации животноводства.



Встреча выпуска зоофака 1938 года.
Зуенков Андрей Илларионович, 2-й справа

Зуенков Андрей Илларионович читал лекционный курс и проводил лабораторные занятия по важному разделу программы *"Механизация трудоемких процессов в животноводстве"* вел научно-исследовательскую работу по вопросам механизации трудоемких работ в животноводстве, в частности

- по механизации процессов дойки коровы и раздачи корма. По этим вопросам он имел ряд печатанных работ, 11 научных трудов.

Помимо педагогической работы Зуенков Андрей Илларионович проводил большую работу по оказанию практической помощи колхозам и совхозам области в монтаже и эксплуатации механизмов на животноводческих фермах, возглавлял курсы по подготовке трактористов для колхозов и совхозов области из числа рабочих промышленных предприятий Ленинского района г. Иваново.

Зуенков Андрей Илларионович принимал активное участие в общественной жизни института. В течение ряда лет был членом профкома института, возглавлял комиссию по охране труда и технике безопасности, неоднократно избирался членом партбюро факультета.

Уволен 09.07.1997 года по собственному желанию.